3.3. VÝPOČET  Vr
https://www.fce.vutbr.cz/TZB/pocinkova.m/vytapeni_soubory/BT01_C12.pdf

Vr = K1 . V1 + K2 . V2 + K3 . V3 + K4 . V4


Úsek č. A-B
	Plynový spotřebič
	Skupina
	Spotřeba plynu   m3/h
	    Počet

	Plynový sporák          
	V1
	1,1
	1

	Plynový bojler
	V2
	1,4
	1

	Plynové topidlo
	V2
	0,6
	4

	Plynový kotel
	V3
	2
	1



Vzorec, dosadit, výpočet
Vr = 6,1 m3/hod






Úsek B-C
	Plynový spotřebič
	Skupina
	Spotřeba plynu   m3/h
	    Počet

	Plynový sporák          
	V1
	1,1
	1

	Plynové topidlo
	V2
	0,6
	4

	Plynový kotel
	V3
	2
	1




Vzorec, dosadit, výpočet
Vr = ……. m3/hod

ATD VŠECHNY ZBÝVAJÍCÍ ÚSEKY
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POZOR NA DOSAZENÍ TYPU SPOTŘEBIČE
Pozor nedělejte chybu v dosazení typu spotřebiče do správné skupiny  spotřebičů.
Například: Máme 10 kotlů, každý má 2 m3/h.
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Vr = K3 . V3 = n-0,1 . 20 = 10-0,1 . 20 = 15,887 = 15,9 m3/hod
[bookmark: _GoBack]Vr = K1 . V1 = n-0,5 . 20 = 10-0,5 . 20 = 6,4 m3/hod CHYBA !!!!!!!!!!
Vr = K2 . V2 = n-0,15 . 20 = 10-0,15 . 20 = TAKÉ ŠPATNĚ 
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Priklad

HUP

Kotel 24 kW
2,7m’/h
KK 20

Sporak elektroplynovy
0,73 m*h
KK 15

Uzvér (KK) - se mimo jiné umistuje pred stoupacin
musi byt instalovén pred kazdym spotiebitem ve st
jako spotiebit, max. 1,5 m od spotrebite.

|

HUP se prednostné umistuje

v oploceni pFisluiné nemovitosti (ve
skiini nebo vyklenku) nebo

na vn&i zdi budovy (ve vyklenku,
piistavku, & ve skiini).
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V,=K1<V1+K1.V1@K‘.VO

kde V3 je soutet objemovych priitokd spotFebitii pro pripravu pokrmi (spordky, vafidiové desky apod. s vyjim-

kou spotFebitd ve velkokuchynich) a pritokovych ohfivagd vody v m*/h,

soutet objemovych pritoki lokalnich topidel a zésobnikovych ohfivati vody v m™/h,

soutet objemovych pritokd viech kotli véetng kotli kombinovanych v m*/h, |/
soutet objemovych pritokd viech technologickych plynovych spotfebitd a plynovych spotebict ve
velkokuchynich (restaurace apod.) v m/h,

koeficient sougasnosti pro skupinu spotfebi&t uvedenych u Vi (K1 = n®%),

o8

koeficient soutasnosti pro skupinu spotfebid uvedenych u V3 (K, = %),

koeficient sougasnosti pro skupinu spotiebiti uvedenych u Vs (K = n®Y), |/
koeficient soutasnosti pro skupinu spotfebid uvedenych u Vs ktery se stanovuje individuging.
potet spotiebitd, které jsou zésobovény plynem z prislugného tseku potrubi.




